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 – 11-21/PE-003137, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Totalán 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 155

 – 11-21/PE-003138, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torrox 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 157

 – 11-21/PE-003139, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torremolinos 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 159

 – 11-21/PE-003140, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Tolox 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 161

 – 11-21/PE-003141, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Teba 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 163

 – 11-21/PE-003142, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sierra de 
Yeguas (Calificación favorable y admisión a trámite) 165

 – 11-21/PE-003143, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sedella 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 167

 – 11-21/PE-003144, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sayalonga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 169

 – 11-21/PE-003145, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Salares 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 171

 – 11-21/PE-003146, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Ronda 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 173

 – 11-21/PE-003147, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Riogordo 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 175
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-21/PL-000003, Proyecto de Ley por la que se aprueba una línea de subvenciones destinadas a las 
entidades locales autónomas andaluzas para la financiación de actuaciones relacionadas con el desa-
rrollo y ejecución de sus competencias, y se modifican varios decretos leyes (procedente del Decreto 
Ley 8/2021, de 4 de mayo)

Apertura del plazo de presentación de enmiendas al articulado
Sesión de la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de 9 de junio 
de 2021
Orden de publicación de 10 de junio de 2021

El día 22 de junio de 2021 se celebrarán, ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, las comparecencias de los agentes sociales y organizaciones interesados en la regulación 
objeto del Proyecto de Ley por la que se aprueba una línea de subvenciones destinadas a las entidades 
locales autónomas andaluzas para la financiación de actuaciones relacionadas con el desarrollo y ejecución 
de sus competencias, y se modifican varios decretos leyes (procedente del Decreto Ley 8/2021, de 4 de 
mayo) (expediente núm. 11-21/PL-000003), de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en los artículos 99 y 113.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de ocho días, contados desde la 
finalización de las consideradas comparecencias informativas en Comisión, para presentar, mediante escrito, 
enmiendas al articulado del Proyecto de Ley, el cual finalizará el día 1 de julio de 2021.

Asimismo, conforme a lo previsto en el artículo 99 y en el apartado 1 del artículo 114 bis del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía, los ciudadanos andaluces, a través de asociaciones representativas de sus 
intereses, debidamente inscritas en el Registro de Asociaciones de la Junta de Andalucía, podrán presentar 
por escrito en el Registro General del Parlamento de Andalucía enmiendas al articulado del Proyecto de Ley 
dentro del plazo de dos días hábiles, contados desde la conclusión de las consideradas comparecencias 
informativas en Comisión, que finalizará el día 24 de junio de 2021.

Sevilla, 9 de junio de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003000, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Torrox (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003001, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Totalán (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Totalán (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 14

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003002, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Valle de Abdalajís 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Valle de Abdalajís (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003003, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Vélez-Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Vélez-Málaga (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003004, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Algaidas 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Algaidas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003005, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de la Con-
cepción (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva de la Concepción (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 18

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003006, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Tapia 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Tapia (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003007, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Rosario 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Rosario (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003008, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Trabuco 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Trabuco (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003009, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Viñuela (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Viñuela (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003010, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Yunquera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Yunquera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003011, Pregunta relativa a la recuperación de la atención presencial en el centro de salud 
de Brenes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la recuperación de la atención presencial en el centro 
de salud de Brenes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de salud informó en sede parlamentaria de la recuperación de la atención presencial en los 
centros de salud de Andalucía. Sin embargo, a fecha de registro de esta iniciativa, esto no se está cumpliendo 
en la localidad de Brenes, donde se siguen atendiendo consultas y realizando diagnósticos por teléfono.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se prevé la recuperación de la presencialidad completa en atención primaria en el centro de 
salud de Brenes?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003012, Pregunta relativa a la ratio en el IES Jacaranda, de Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ratio en el IES Jacaranda, de Brenes (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué número de alumnos y alumnas hay actualmente en cada clase del citado IES?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003013, Pregunta relativa al parque de viviendas públicas en Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al parque de 
viviendas públicas en Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Brenes hay alrededor de 400 personas demandantes de viviendas.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía, a través de la Agencia de la Vivienda y la Rehabilitación de Andalucía 
(AVRA), construir un parque de viviendas que venga a paliar esta problemática y a garantizar el derecho a 
techo?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003014, Pregunta relativa al nuevo centro de Formación Profesional en Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de Formación Profesional en 
Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa de Brenes viene demandando la construcción de un centro de Formación Pro-
fesional que venga a diversificar la oferta educativa y que responda a la demanda existente.

Nos informan de que el ayuntamiento pone a disposición de la Junta de Andalucía un terreno existente 
para tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Junta de Andalucía la construcción de este centro?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003015, Pregunta relativa a las contrataciones en el Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrata-
ciones en el Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

CC.OO. de Andalucía ha denunciado que las nuevas contrataciones en el Infoca «son eventuales y en 
fraude de ley». El secretario general de la sección sindical de CC.OO.-A en la Agencia de Medio Ambiente 
y Agua (AMAYA) ha recordado que «hay numerosas demandas interpuestas en las que se reclama que se 
reconozcan los contratos como fijos-discontinuos, ya que a esas personas se las contrata de manera recu-
rrente todos los años para la campaña de verano».

Además, señalan el problema de la imposibilidad de cubrir los puestos durante todo el año, ya que se 
está perdiendo personal por la edad y sólo se cubren los puestos en la campaña estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se debe la realización de las contrataciones mediante este sistema?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003016, Pregunta relativa al comedor escolar en el CEIP Manuel de Falla, de Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al comedor escolar en el CEIP Manuel de Falla, 
de Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa demanda la construcción de un nuevo pabellón de deportes que pueda albergar 
usos múltiples, de forma que sea para usos educativos por las mañanas y uso de la vecindad por las tardes. 
Dentro de estas actuaciones plantean, igualmente, que el actual pabellón SUM sea reconvertido en comedor 
escolar, de gestión directa, del que carecen en el centro escolar y consideran muy necesario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene contemplado el Gobierno andaluz realizar estas actuaciones en el citado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003017, Pregunta relativa a la circunvalación en Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la circunvalación 
en Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe una saturación de tráfico en el centro de Brenes, principalmente en su travesía, con las molestias 
que ello conlleva a vecinos por ruidos y la elevada contaminación urbana.

Se hace necesaria la construcción de una circunvalación que permita aliviar el tráfico en la zona céntrica, 
especialmente en lo que se refiere a tráfico pesado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla esta actuación el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003018, Pregunta relativa al arreglo del muro exterior del CEIP Miguel Hernández, La Cigüeña, 
de Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del muro exterior del CEIP Miguel 
Hernández, La Cigüeña, de Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se hace necesaria una actuación urgente de arreglo del muro exterior del centro educativo Miguel Her-
nández, La Cigüeña, de Brenes (Sevilla), derribado tras un temporal, así como proceder a realizar medidas 
de refuerzo para que no vuelva a ocurrir un accidente de este tipo y no tengamos que lamentar ninguna 
desgracia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía acometer la obra necesaria?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003021, Pregunta relativa a la inseguridad ciudadana en La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inseguridad ciudadana en La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas semanas se han multiplicado en el municipio de La Línea de la Concepción (Cádiz) los 
episodios graves de inseguridad ciudadana y delincuencia, llegando a ser atacadas las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado con bengalas, piedras e incluso munición real por grupos de delincuentes organi-
zados a modo de guerrilla.

Es evidente que la degradación social de la zona y los altísimos índices de desempleo contribuyen a 
generar el caldo de cultivo adecuado para este tipo de situaciones, aun cuando la responsabilidad última 
sea, claro está, de los delincuentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno instar al Ministerio del Interior a que refuerce tanto como sea 
necesario la presencia policial y a que dote a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que trabajan 
en la zona de los medios humanos y materiales que necesitan para garantizar la seguridad ciudadana y la 
convivencia en La Línea de la Concepción?
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¿Prevé el Consejo de Gobierno poner en marcha un plan de choque específico para la zona que ataje 
los gravísimos problemas sociales y de desempleo que padecen buena parte de los vecinos de La Línea 
de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003022, Pregunta relativa a la obligatoriedad del uso de mascarilla al aire libre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la obligatoriedad del uso de mascarilla al aire libre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muchos los epidemiólogos que cuestionan la oportunidad y eficacia de la obligatoriedad del uso de 
la mascarilla al aire libre cuando se pueda mantener la distancia interpersonal.

Estos mismos expertos señalan lo absurdo de una regulación que obliga a usar mascarilla estando solo 
al aire libre, pero permite permanecer sin ella en los espacios interiores de los establecimientos hosteleros.

Organizaciones como la OCU (Organización de Consumidores y Usuarios) han reclamado igualmente 
que la mascarilla deje de ser obligatoria al aire libre, dado que es «poco eficaz en el momento actual y que 
causa fatiga en los ciudadanos, con un resultado contraproducente».

A este argumento debemos añadir el alto coste que están soportando las familias, derivado de la obliga-
toriedad de usarla en todo momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno, en el marco de su competencia autonómica y en coordinación 
con el Gobierno de España, impulsar el cambio de regulación necesario para que, cuanto antes, deje de 
ser obligatorio usar mascarilla en espacios abiertos, cuando se pueda mantener la distancia de seguridad?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003023, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Aguadulce (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Aguadulce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003024, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Alanís (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Alanís (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003025, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Albaida del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003026, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003027, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003028, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Alcolea del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Alcolea del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003029, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Algaba (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Algaba (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003030, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Algámitas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Algámitas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003031, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Almadén de la Plata 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Almadén de la Plata (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003032, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Almensilla (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Almensilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003033, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Arahal (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Arahal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003034, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Aznalcázar (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Aznalcázar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003035, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Aznalcóllar (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003036, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Badolatosa (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Badolatosa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003037, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Benacazón (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003038, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Bollullos de la Mitación 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003039, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Bormujos (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Bormujos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003040, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Brenes (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003041, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Burguillos (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Burguillos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003042, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Las Cabezas de San 
Juan (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003043, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Camas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Camas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003044, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Campana (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Campana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003045, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Cantillana (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Cantillana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003046, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Cañada Rosal (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Cañada Rosal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003047, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Carmona (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Carmona (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003048, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Carrión de los Céspe-
des (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Carrión de los Céspedes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003049, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Casariche (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Casariche (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003050, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Castilblanco de los 
Arroyos (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Castilblanco de los Arroyos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003051, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Castilleja de Guzmán 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Castilleja de Guzmán (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003052, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Castilleja de la Cuesta 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003053, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Castilleja del Campo 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Castilleja del Campo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003054, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Castillo de las 
Guardas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Castillo de las Guardas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003055, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Cazalla de la Sierra 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003056, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Constantina (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Constantina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003057, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Coria del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003058, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Coripe (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Coripe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003059, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Coronil (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Coronil (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003060, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Los Corrales (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Los Corrales (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003061, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Cuervo de Sevilla 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Cuervo de Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003062, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003063, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Écija (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Écija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003064, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Espartinas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003065, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Estepa (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003066, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuentes de Andalucía 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003067, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Garrobo (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Garrobo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003068, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Gelves (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Gelves (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003069, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Gerena (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Gerena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003070, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Gilena (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Gilena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003071, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Gines (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Gines (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003072, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Guadalcanal (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Guadalcanal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003073, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Guillena (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Guillena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003074, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Herrera (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Herrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 86

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003075, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Huévar del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Huévar del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 87

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003076, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Isla Mayor (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Isla Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003077, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Lantejuela (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Lantejuela (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003078, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Lebrija (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003079, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Lora de Estepa (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Lora de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003080, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Lora del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003081, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Luisiana (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Luisiana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003082, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Madroño (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Madroño (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 94

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003083, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Mairena del Alcor 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003084, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Mairena del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003085, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Marchena (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Marchena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003086, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Marinaleda (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Marinaleda (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003087, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Martín de la Jara 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Martín de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003088, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Los Molares (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Los Molares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003089, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Montellano (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Montellano (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003090, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003091, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Las Navas de la 
Concepción (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003092, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Olivares (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Olivares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003093, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Osuna (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Osuna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003094, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Los Palacios y Villa-
franca (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003095, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Palomares del Río 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003096, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Paradas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Paradas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003097, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pedrera (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Pedrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003098, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Pedroso (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003099, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Peñaflor (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Peñaflor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003100, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pilas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Pilas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003101, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pruna (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Pruna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003102, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Puebla de Cazalla 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Puebla de Cazalla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003103, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Puebla de los 
Infantes (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Puebla de los Infantes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003104, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Puebla del Río 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003105, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Real de la Jara 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Real de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003106, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Rinconada (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003107, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Roda de Andalucía 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en La Roda de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003108, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Ronquillo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003109, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Rubio (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Rubio (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003110, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Salteras (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Salteras (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003111, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en San Juan de Aznal-
farache (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003112, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en San Nicolás del Puerto 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en San Nicolás del Puerto (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003113, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Sanlúcar la Mayor 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003114, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Santiponce (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Santiponce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003115, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Saucejo (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Saucejo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003116, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Sevilla (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003117, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Tocina (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Tocina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003118, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Tomares (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Tomares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003119, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Umbrete (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Umbrete (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 131

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003120, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Utrera (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Utrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003121, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Valencina de la Con-
cepción (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Valencina de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003122, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villamanrique de la 
Condesa (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003123, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de San 
Juan (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003124, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Ariscal 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Ariscal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 136

B
O

PA
_1

1_
60

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003125, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Río y 
Minas (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Río y Minas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003126, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villaverde del Río 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en Villaverde del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003127, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Palmar de Troya 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Palmar de Troya (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003128, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Viso del Alcor 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las personas en situación de dependencia en El Viso del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 de 
marzo de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la Auto-
nomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué grados 
y niveles? ¿Cuántas sin grado? ¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y 
qué prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003129, Pregunta relativa al área de maternidad del Hospital Clínico Virgen de la Victoria, de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al área de maternidad del Hospital Clínico Virgen de la 
Victoria, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El área de maternidad del Hospital Clínico Virgen de la Victoria se trasladó el 26 de marzo del año pasado 
al Materno-Infantil, para dedicar ese espacio a acoger a pacientes con coronavirus en la primera ola de la 
pandemia. Desde entonces, todos los partos y la asistencia de obstetricia y ginecología de la sanidad pública 
de Málaga ciudad y el Guadalhorce está centralizada en el Materno-Infantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a restablecer el área de maternidad del Hospital Clínico Virgen de la Victoria, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003130, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Viñuela

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Viñuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Viñuela?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Viñuela?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003131, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva del Trabuco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva del Trabuco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Villanueva del Trabuco?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Villanueva del Trabuco?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003132, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva del Rosario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva del Rosario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Villanueva del Rosario?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Villanueva del Rosario?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003133, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva de Tapia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva de Tapia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Villanueva de Tapia?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Villanueva de Tapia?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003134, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva de Algaidas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Villanueva de Algaidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Villanueva de Algaidas?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Villanueva de Algaidas?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003135, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Vélez-Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Vélez-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Vélez-Málaga?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003136, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Valle de Abdalajís

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Valle de Abdalajís.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Valle de Abdalajís?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Valle de Abdalajís?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003137, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Totalán

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Totalán.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Totalán?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Totalán?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003138, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torrox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torrox.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Torrox?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Torrox?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003139, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torremolinos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Torremolinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Torremolinos?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Torremolinos?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003140, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Tolox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Tolox.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Tolox?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Tolox?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003141, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Teba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Teba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Teba?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 600 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2021

Pág. 164

B
O

PA
_1

1_
60

0

¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Teba?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003142, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sierra de Yeguas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sierra de Yeguas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Sierra de Yeguas?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Sierra de Yeguas?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003143, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sedella

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sedella.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Sedella?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Sedella?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003144, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sayalonga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Sayalonga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Sayalonga?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Sayalonga?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003145, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Salares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Salares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Salares?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Salares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003146, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Ronda?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Ronda?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003147, Pregunta relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Riogordo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de mayo de 2021
Orden de publicación de 24 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en la situación sanitaria de Riogordo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de la legislatura hemos mostrado nuestra preocupación por la situación sanitaria en cada 
uno de los municipios malagueños. Ante cualquier iniciativa que hemos impulsado para salvar décadas de 
deterioro, de recortes de personal (y, por ende, de servicios fundamentales que o bien se dejan de prestar 
o no se amplían los existentes) y falta de inversión en la mejora y construcción de nuevos centros sanita-
rios, la Consejería de la Junta de Andalucía ha venido en un primer momento a escudarse en la «herencia 
recibida» y después en la pandemia, una pandemia que ha puesto en evidencia con mayor virulencia todos 
los déficits en materia de atención sanitaria.

Se van a cumplir dos años y medio del nuevo Gobierno, los cambios siguen sin llegar y las promesas de 
mejoras deben ponerse en marcha, no sólo por cumplir con los compromisos, sino porque de esta pandemia 
debemos salir, en base a las lecciones que nos ha brindado, con un sistema sanitario público más fuerte, 
de más calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar la situación sanitaria 
de Riogordo?
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¿Se tiene previsto a corto plazo ampliar servicios, mejorar las infraestructuras existentes y/o la construc-
ción de nuevas en Riogordo?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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